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ITbPBU MOAVJI
Bapmuanrt 1

YBA’KAEMH YYEHHIIH,

TectsT chabpka 20 3amadym MO MaTeMaTHKa. 3a/JauynTe ca JBa BHJA: C H30HMpaeMm
OTFOBOp C LICTI/I];)I/I BB3MOXKXHOCTHU 3a OTFOBOp, OT KOUTO CaMO €UH € HpaBI/IJ'IHI/IHT, uc KpaT’I)K
CBOOOJIEH OTTOBOD.

OTtroBopuTte 0TOENA3BANTE CHC CUH IIBAT HA XMMHUKAIKaTa B JJUCTA 32 OTTOBOPH, a He
BbPXY TECTOBATA KHUKKA.

Mo:xere 1a padoTuTe H BHPXY TECTOBATA KHU/KKA, HO HAIIOMHSIME, Ye JHUCTHT 3a
OTIOBOpPH € O(PUUHUAJIHHMAT JAOKYMEHT, KOWTO mme ce oueHsasa. Ilopaam TtoBa e
3abJIKUTEIHO TPABUJIHUTE cnopea Bac otroBopm - aa. orbesia3BaTe BHUMATEIHO B
JINCTA 32 OTTOBOPH.

3a na otOenexxuTe CBOSI OTTOBOP, CPEIly HOMEpa Ha ChbOTBETHATA 3aj1aya 3auepTraiTe
che 3Haka X OykBaTa Ha u30panus ot Bac otrorop.

® K ® O

Axo CJI€Q TOBA MPEUCHUTE, YC IMIbPBOHAYAIIHUAT Bu OTTOBOp HE€ € BEPCH, 3aIIbJIHCTEC

Hanpuwmep:

KPBrieTo ¢ IPelIHUs OTTOBOP ‘M 3auepraiiTe chc 3HaKa X OyKkBaTa Ha Py OTTOBOp, KOHTO
[IpueMare 3a BEpeH.

Hanpumep: @ ‘ @ @

3anomuerte! Karto JIeHCTBUTEJIEH OTroBOp Ha CHOTBETHaATA 3ajja4a C¢ IpueMa
CaMO TO3H, YUATO 6y1€Ba € 3a4yepTaHa CbC 3HaAKa X. 3a Bcaka 3ajgaya TpﬂﬁBa aa e
oTO0eJIsI3aH He MoBeYe OT €IUH JeHCTBUTENEeH 0TroBop.

3a Bcska oT 3aJavYuTe CbhC CBOﬁOIIeH OTTOBOP B JIMCTa 3a OTTOBOPHU € OCTAaBCHO
MpasHoO MACTO. H3non3Baiite TOBa MACTO, 3a Oa 3aIlruIieTe CBOA OTI'OBODP. Axo CJICO TOBa
NpCHOCHUTEC, Y€ 3allMCAHMUAT CBO6OI[CH OTTOBOp HE€ € IIPAaBHJICH, 3az[pac1<aI7ITe ro ¢
XOPpHU30HTaJIHA YCPTa U 3alIUIICTE JO HECTO OTIrOBOPAa, KOMTO criopena Bace IIpaBUJICH.

qepTe)KI/ITe B TECTa Ca CaMO 3a UJIKOCTpalu. Te He ca Ha4YCpTaHUu B Mama6 n HC Ca
npeaHa3HauCHU 3a AUPCKTHO U3MCPBAHC HA ABJIDKUHHA U BIJIU.

Bpeme 3a paboma — 60 munymu.
IIOKEJIABAME BH YCIIEIIIHA PABOTA!



3AJAYHN C U3BBUPAEM OTI'OBOP

1. CroitHocTTa Ha M3pasa 15> —5° e paBHa Ha:
A)10
B) 20
B) 100
T) 200

2. Croiinoctra Ha u3paza 12— (2,5—-b)npub=-2,5e:
A) 7
b) 8
B) 12
17

3. Axo 3 + k=4, 1o cTOMHOCTTA Ha K +6k+9e:

A) 8
B) 12
B) 16
)17

4. KopeHbT Ha ypaBHEHHETO 5(2—x)=—4 €:

4
A) ——
)5

14
B) —
)5

B) 6
I) 14

5. Koe ot yncnara e pernieHre Ha HEPaBeHCTBOTO 37 +x <5x—7 ?
A) 11,1
b) 11
B) 11
N-11,1



6. B kBagpatHara mpexka e HadepraHa orceukara AB. Kos or 0

IIOCOUYCHUTC TOYKHM € BPbX Ha IIPAaBOBI'BIICH paBHO6eI[pCH

TPUBI'BIHUK C KaTeT AB? u
A)YM
B) N
B) P
o

7. ]_IT)J'DKHHI/ITC Ha CTpaHUTC HAa TPUBI'BJIHUK B CAHTUMETPU MOrat aa ca:
A)2,3u4
B)2,3u5
B)1,2u3
N1,1u2

8. lnarpamara mpencTaBs — pe3yiaTaTuTre  OT

Erpiviic yrepe e

u3cienBaHe Ha Opos KpaTKd ChOOIICHUS

(SMS), KOHMTO CEIMOKIACHHUIIUTE OT €IHO

YUUIIHIIC U3Ipalar €KCIHCBHO.

Konko e BB3MOXKHHUAT Opoil y4eHHIM, KOUTO

U3MpaIar moBeye oT 5 ChOOIIECHUS JHEBHO? ¥
A) 25
b) 30

—_
=

_ I

B) 35 x0mpl orimes orfSmoll orllppols

T) 40

=

Epoit c-sobnge e

9. B 50 kg crinaB uma 40% cpebpo. Konko kmnorpama e cpedpoTo B Ta3u CruiaB?
A)2
b) 4
B) 20
I') 40
10. CoopsbT Ha yncnara m u 4 Hamamay 5 mbTh. [lonyuwmm 0,5. Koe e uucnoro m ?
A)-2,5
b)-1,5
B) 1,5
I 6,5



11.

12.

13.

14.

2
Tonu uman x nesa. [loxapunin 3 oT TaX U nociue gan Ha UBo 2 nB. u 50 cr. Ilapure,

KOUTO Ca My OCTaHaJIM, MOTAaT J]a C€ U3Pa3AT B JICBOBE TaKa:
3
A) =x-2,5
5
2
b) —x+2,5
5
2

B) —x-2,5
)5

I) Ex+2,5
5

Koit n3pa3 € TbXKACCTBCHO pAaBCH HA MHOTOYWICHA, OTTOBAPAII Ha CJICAHOTO OIMMCAHUC:

KbM BTOpaTa CTEICH HA eIHOYICHA 37 € HDI/IGaBCHO MPOMU3BEACHUETO HA 7 U 3.

A) 3(3n+1)
b) 3n(n+1)
B) 3n(2n+l)

I 3n(3n + l)

N3pazsbT (a + 1)’ = (a+ 1) —a+ 1) € TEXKIECTBEHO paBEH Ha:
A)0

b) 2

B)3d’ +3a+2

) 3d* + 3a

Toukute B u C nexat Ha pameHetre Ha <X LAM, xatro <X BCL = < MCL. [1lo nanaute ot

yepTeka HaMepeTe Msipkata Ha <L LAM.

A) 12°
M
B) 17° C
B) 22°
I) 39° o >
) 56 Vi N
A B L



15. Haueprexxa, CH L ABu BH=CH = %AC.

Msipkata Ha <L ACB e paBHa Ha:

A) 120°

B) 105° A H ' B
B) 90°

I 75°

16. Ha ueprexa ABCD e ycnopenuuk, DM e

prionojoBsama u AD =DM =4 cm. Akxo MB=3cm, TO
nepumMeTspbT Ha MBCD B CaHTUMETPH €: 4 cm

A) 14 3cm

B) 18 A M B
B) 20

)22

OTtrosopute Ha 3agaum 17. — 20. 3anuiniere Ha ChOTBETHOTO MSCTO B JINCTA C OTTOBOPH.

3AJAYHN CBC CBOBOJEH OTI'OBOP

17. Haewm 3a 3ana ce onpenens mo dopmynara y = 15x + 30, kp1eTO X € OpOSAT Ha YACOBETE 3a
MOJI3BaHe, a y € I[eHaTa B JIEBOBE. 3a KOJKO Yica Hail-MHOTO MOXKETE J]a HaeMeTe Ta3H

3ajia, ako umatre 180 nB.?

18. B mwpBata KosoHa Ha TaOIMIIAaTa TIOCJIENOBATETHO Ca W3MBJIHCHH YKa3aHUS 3a

npuBexnaHe Ha m3pasa 4—4x?—2x(x+2)+x B HopMmaneH Bui. IlombiaHere mpasHata

. 2
KOJIOHA, KaTo CJeBaTe ChIIUTE AeiCTBYsA 3a m3paza x+(1+2x)" —3(x—1).

[IpuBenere B HOpMaJIeH BUI MHOTOUJICHA
Ykazanus 5 5
4-4x? —2x(x+2)+x x+(14+2x)"=3(x-1)
(A) Paskpuii ckobOure. 4—4x?-2x>—4x+x
(b) Hanpasu npuBeieHue. 4-6x2-3x
(B) [Togpeny eqHOYWICHUTE 110 CTEICHUTE UM. —6x2-3x+4




19. B tpubreanuka ABC Bucouumnute AD u BH ca paBHH. C
[Terbp noxaszan, ye AABC e paBHOOEIpEH, HO IIECT YacTH

OT I0Ka3aTcCJICTBOTO MY JIMIICBAT.

BbB BTOpara KojOHAa Ha TabiWIaTa 3amuIIeTe Cpeury D
BCEKM HOMEp JIMTICBAIMS TEKCT Taka, uye J0Ka3aTeJICTBOTO
Jia € BSIPHO. A B
Iloxazamencmeomo na l[lemwvp:
[IpaBobrbanuTe TPUBIBAHUIU ADC U ........... @.......... (o7 EUU ). , 3a110TO:
uMaT oOL] BI'bJ IPH BBPXA ........... () RS u
KaTeThT ...... “@)....... € paBeH Ha KateTa .....(5)........
CnenoBatenno orceukute ACu BCca .............. ©)............. , T.e. AABC e paBHOOEIpEH.

20. B xBazmpaTHaTa Mpeka HauepTalTe TpH YCIOPEAHHUKA C BIUIM, pa3inyHu OT 90°, BCUUKHU

BBPXOBEC HA KOHUTO Ca HAKOU OT 0TOEIA3aHITE TOUKH.




